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ساهمت ا��معية بتخفيف العبء المالي علينا:
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مادرجة حرص موظفي ا��معية على تقديم المساعدة؟
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شحن البطائق الشرائية ساهم � توفير احتياجاتنا ال�زمة
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ما مدى شعورك بفهم وتلبية احتياجاتك؟
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ما مدى تقييمك ��ودة خدمات ا��معية؟

راضي جدا

راضي

مقبول

غير راضي

غير راضي جدا

%16

%70

%1

%9

%4 غير راضي جداغير راضي جدا

غير راضيغير راضي

مقبول

غير راضي جداغير راضي جدا

غير راضي

مقبول

غير راضي

غير راضي جداغير راضي جدا

غير راضيغير راضي

غير راضي جداغير راضي جدا

غير راضيغير راضي

غير راضي جدا

غير راضيغير راضي

غير راضي جداغير راضي جدا

غير راضي

غير راضي جداغير راضي جدا

غير راضي

غير راضي جدا

غير راضي

غير راضي جداغير راضي جدا

غير راضي

غير راضي جداغير راضي جدا

غير راضي

غير راضي جداغير راضي جدا

غير راضي

غير راضي جداغير راضي جدا

غير راضي

غير راضي جداغير راضي جداغير راضي جدا

غير راضي

غير راضي جدا

غير راضي

غير راضي جدا

غير راضي

غير راضي جدا

غير راضي

غير راضي جدا

غير راضي

غير راضي جدا

غير راضي

غير راضي جدا

غير راضي

غير راضي جدا

غير راضي

غير راضي جدا

غير راضي

غير راضي جداغير راضي جداغير راضي جداغير راضي جداغير راضي جداغير راضي جداغير راضي جداغير راضي جداغير راضي جداغير راضي جداغير راضي جداغير راضي جداغير راضي جداغير راضي جداغير راضي جداغير راضي جداغير راضي جداغير راضي جداغير راضي جداغير راضي جداغير راضي جداغير راضي جداغير راضي جداغير راضي جداغير راضي جداغير راضي جداغير راضي جداغير راضي جدا



رضاكم بشكل عام
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